
 

Resolução da atividade de retomada - MAT4_19GEO08 
 
Cada cartela abaixo apresenta cinco figuras planas. Qual é a cartela em 
que aparecem três figuras que são polígonos e duas figuras que não são 
polígonos? 
 

 

 

 
 
Resolução: 
A resposta é a primeira cartela. As duas figuras curvas não são polígonos. As 
outras três figuras são polígonos, porque são figuras formadas por linhas retas, 
fechadas e que não se cruzam. 
 
Na segunda cartela, a quarta figura não é um polígono, pois as retas se cruzam. 
Portanto, há quatro polígonos e um não polígono. 
 
Na terceira cartela, a última figura não é um polígono, porque é formada por 
linha curva. Portanto,  há quatro polígonos e um não polígono. 
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